



## **В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ОГИБДД УВД по Сургутскому району**

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора отделения технического надзора ОГИБДД УВД по Сургутскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в мае 2010 года к инспектору обратился механик одного из предприятий города Сургута с просьбой выдать ему талоны государственного технического осмотра на автомобили, принадлежащие предприятию, без непосредственного предоставления транспортных средств. Взамен он пообещал сотруднику ГИБДД предоставить в личное пользование автомобиль «Газель», принадлежащий предприятию. Инспектор незаконно выдал 11 талонов государственного технического осмотра, в результате в течение 2010 года использовал автомобиль «Газель» для перевозки личных вещей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524789>